本期 8 版 总第 12 期

下期出版:3月10日





扫描二维码 关注"和谐曹家渡"

扫描二维码 关注"曹家渡周到"

泛渡年味足

曹家渡街道党工委 联合出版

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

心安处是吾乡 街道举办倡导职工在沪过年暖心活动

□记者 廖荩薇

俗话说"过了腊八就是年", 腊八节的到来也意味着春节的 临近。在腊八节喝热乎乎的腊八 粥是一个传统,腊八节当天在曹 家渡延平路上的户外职工爱心 接力站就传出了阵阵腊八粥的 香气,户外工作人员人头攒动, 大家捧着一碗碗热乎乎的腊八 粥脸上洋溢着节日的喜悦。





活动现场

搭建桥梁 爱心企业送暖心腊八粥

1月20日,"心安处,年味足"曹家渡街 道倡导职工在沪过年暖心活动在街道户外职 工爱心接力站举办,活动由街道党工委副书 记姚嬿主持。

人民城市人民建,人民城市为人民。升级 改造300家"户外职工爱心接力站"是2020 年上海市总工会服务职工的实事项目之一 为建设"更有温度的城市",曹家渡街道从保 障户外职工的身心健康、提升精神文化生活 两个方面着手,对曹家渡街道"户外职工爱心 接力站"进行了升级改造。

爱心接力站紧邻社区党群服务中心,党 群服务中心内所有的服务资源和活动项目都



向户外职工敞开大门,进一步打造了党建引 领基层治理的坚强阵地和服务党员群众的温 馨家园。此次,"心安处,年味足"暖心活动 中, 党群服务中心和爱心接力站作为连接爱

心企业与户外职工的桥梁,将企业的爱心送 到了职丁的手中。

香甜的腊八粥在寒冷的冬天为大家送来 一丝温暖, 本次活动的腊八粥都由曹家渡的 爱心企业甘露霖无国界蔬食料理免费提供。 该企业长年参加社区的公益活动, 定期为社 区内高龄老人送餐,在去年的"光盘行动"中 也采取积极措施,配合做好宣传工作。此次, 甘露霖积极响应 889 广场新时代文明实践站 号召,共准备了近600份腊八粥,通过当场赠 送爱心腊八粥的形式,将关爱和慰问送给辖 区灵活就业人员等,感谢他们为一方安宁作 出的贡献。

在沪过年 辖区职工纷纷响应号召

2021年春节临近,面对即将到来的人员 流动高峰,为落实好上海市政府发布的冬春季 来沪返沪人员8条防控措施,确保大家度过欢 乐、祥和、安宁的新春佳节,曹家渡街道积极行 动,通过各种方式关爱辖区职工,倡导大家在 沪讨年。街道党工委书记唐凌峰向工作、生活 在辖区的广大职工发出了"在沪过年"的倡议。

辖区环卫工人、市容固守队、养老院护工 等灵活就业职工代表纷纷表示, 在疫情特殊 时期,要积极配合防疫工作,将留在上海过一 个安心年。日月星养老院护工陈淑英告诉记



者:"我原本要和往年一样回老家过年,但今 年疫情情况特殊, 而且养老院的老人们很依 赖我们,把我们当亲人。为了老人的安全,今 年就留在养老院,不回家过年了!'

除了给户外职工们送上腊八粥,街道总 工会、妇联、统战条线还组织书法家们为楼宇 职工、社区居民等写春联送祝福,并由党员志 愿者和党群社工向驻区单位、楼宇物业、春节 留守在沪的外来务工人员、社区居民派送,传 达温情关怀和新春问候。企业外来务工人员 纷纷表示,上海是个有温度的城市,会积极响 应国家疫情防控号召,留在上海过年,留下过 年,同样温暖。

广大职工朋友:

刚刚过去的 2020 年是极 不平凡的一年。一年来,中国 人民众志成城,守望相助,取 得了疫情防控阻击战的伟大 胜利。

由于当前疫情防控形势 依然复杂,为切实贯彻党中 央、国务院和市委、市政府关 于疫情防控的决策部署,降 低春节期间人员流动,确保 大家度过欢乐、祥和、安宁的 新春佳节,曹家渡街道办事 处、街道总工会,向工作、生 活在辖区的广大职工朋友发 出以下倡议:

一、鼓励在沪过年

但确保生命健康和安全更为 重要。希望大家非必要不离 沪、非必要不出境,尽量减少 人员流动,尽量降低疫情传播 风险。

二、做好个人防护

继续保持"戴口罩、勤洗 手、常通风、少聚集、用公筷、多 锻炼"等良好习惯,保持安全社 交距离,尽量减少出入公共场 所次数和逗留时间。如出现发 热、乏力、咳嗽等症状,请及时规范就医。

三、勤俭文明过节

认真贯彻落实习近平总书记关于厉 行节约、反对浪费特别是制止餐饮浪费 行为的重要指示精神, 自觉抵制餐饮 浪费。春节期间尽量少聚餐、少摆宴 席,在全社会营造浪费可耻、节约光荣

的氛围。 心安处是吾乡,曹家渡年味足。希望 大家在曹家渡大家庭里, 过一个平安祥 和的春节,用实际行动守护家人健康、家 园平安。夷心祝愿大家新春快乐,身体健 康,万事如意!

> 曹家渡街道办事处 曹家渡街道总工会

报社地址:上海市徐汇区龙华路 1887 号 3 楼 客服热线:8008190000(固话) 4006200000(手机) 邮编:200032 印刷单位:上海界龙中报印务有限公司(上海市杨高中路 2112 号) 无锡日报社印刷厂(无锡市机场路 100 号)

亲人团聚固然令人向往,